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«Верная дорога та, 
где ответ
 не самый
 большой 
И не самый
 маленький…»

Х – 15 = 309 + Х = 21

70 - Х = 54
?





Живет - 3с.по 4лис.
Лисят - ? 

Задача 
№1.

Ответ: 12 лисят родилось в 
лесу.

4       3 = 12 (лис.)



Задача 
№2.

1 хорек - 6мыш.
 2 хорек - ?мыш., в 3 раза б.

6    3=18 (мыш.)

Ответ: 18 мышек поймал 
хорек.



8 – 4 = 4

8 : 4 = 2



УЗНАЙ ВИД ЗАДАЧИ ПО ЕГО 
РЕШЕНИЮ

18 : 3 = в 6 раз б.

15 – 5 = на 10 шт. 
б.

15 : 5 = в 3 раза м.

15 : 5 = в 3 раза б.

18 - 3 = на 15 шт. 
м.

18 : 3 = в 6 раз М.

Кратное 
сравнение

Разностное 
сравнение



Чтобы узнать во сколько раз 
одно число больше или меньше 

другого нужно:

Б. :М.

Чтобы узнать во сколько раз 
одно число больше или меньше 

другого нужно:



Чтобы узнать, на сколько одно 
число больше или меньше 

другого, нужно:

Б
.

М
.–


